

ВІСНОВОК НАУКОВОГО КЕРІВНИКА

щодо роботи у процесі підготовки дисертації

«Теоретико-методичні засади формування вартості проектних робіт» і виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану здобувача наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка»

Шумак Людмила Валеріївна

Здобувачка Шумак Людмила Валеріївна протягом навчання в аспірантурі Київського національного університету будівництва і архітектури й у процесі підготовки дисертації проявила хист до наукових досліджень, високу працездатність, самостійність наполегливість та бажання розвиватись і удосконалювати власні навички та вміння.

Шумак Людмила Валеріївна у повному обсязі виконала індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової роботи.

Протягом опанування нових навчальних дисциплін проявила високу ерудицію, цілеспрямованість та відповідальність, що дозволило їй успішно скласти заліки та іспити, передбачені освітньо-науковою програмою й індивідуальним навчальним планом.

У процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану наукової роботи Шумак Людмила Валеріївна проявила себе як учений, яка вмінє ставити та вирішувати складні наукові завдання, володіє методами наукових досліджень, комунікаційними та іншими компетентностями, що дозволяють їй цілісно й у логічній послідовності представляти результати власних досліджень, публікувати їх у відчизняних та зарубіжних наукових виданнях й обговорювати їх у науковій спільноті.

Результати власного наукового дослідження «Теоретико-методичні засади формування вартості проектних робіт», отримані Шумак Людмиліною Валеріївною, мають наукову повизну, теоретичне і практичне значення та обговорювались й пройшли апробацію на засіданнях кафедри, міжнародних конференціях, форумах, круглих столах, семінарах та симпозіумах.

Усі результати дослідження отримані здобувачкою особисто і є її власним науковим здобутком. Окремі результати дисертаційної роботи виконувались відповідно до напрямків досліджень Київського національного університету будівництва і архітектури, а також були впроваджені у навчальний процес на кафедрі економіки будівництва Київського національного університету будівництва і архітектури, що підтверджує актуальність та цінність її напрацювань.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що дисертація «Теоретико-методичні засади формування вартості проєктних робіт», виконана Шумак Людмилою Валеріївною для здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» є завершеною кваліфікаційною науковою працею, відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженому постановою Кабінета Міністрів України від 12 січня 2022 р. №44, а її авторка – Шумак Людмила Валеріївна – готова до наступних етапів експертизи і гідна присудження їй наукового ступеня доктора філософії.

Науковий керівник:

кандидат економічних наук,
доцент



Ольга ДЕНИСЮК

Підпис кандидата економічних наук, доцента Денисюк Ольги Василівни засвідчую.

Вчений секретарь
Вченої ради КНУБА



Микола КЛИМЕНКО